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Ata da Décima Quinta Sessão Ordinária do Primeiro período da Primeira Sessão 

Legislativa, da Legislatura 2017-2018 da Câmara Municipal de Sobral, realizada 

no dia três de abril de 2017. 

  

Presidente – Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos 

1° Secretário – Francisco Rogério Bezerra Arruda 
 

Aos três (03) dias do mês de abril do ano de 2017, às dezessete horas (17h00min), no 

Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à décima quinta 

Sessão Ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do Vereador Carlos 

Evanilson Oliveira Vasconcelos, secretariado pelo edil Francisco Rogério Bezerra 

Arruda. Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a 

proceder à chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: Francisco 

Rogério Bezerra Arruda, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Cleiton Prado 

Carvalho, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, 

Ailton Marcos Fontenele Vieira, Giuliano Dias Araújo Vasconcelos, José Bonifácio 

Silva Mesquita, José Vytal Arruda Linhares, José Oswaldo Soares Balreira Júnior, 

Adauto Izidoro Arruda, Vicente de Paulo Albuquerque, Joaquim Euclides Feijão Neto, 

Tiago Ramos Vieira, José Itamar Ribeiro da Silva, Romário Araújo de Sousa e 

Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar. AUSENTES: José Crisóstomo Barroso Ibiapina, 

Paulo Cesar Lopes Vasconcelos e Estevão Ponte Filho.  Aprovada a Ata da 14ª Sessão 

Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Foi lida a Correspondência:  Of. nº 

053/SEFIN – Secretaria do Orçamento e Finanças de Sobral, 28/03/2017 – 

Apresenta prestação de contas acompanhada da documentação comprobatória das 

despesas referente ao mês de fevereiro de 2017. Foi lido o Projeto de Decreto 

Legislativo nº 718/17, de autoria do Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto 

(PDT), subscrito por: Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”, 

José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony”, Dr. Estevão Ponte Filho, José 

Itamar Ribeiro da Silva, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Carlos Evanilson 

Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto”, Paulo César Lopes Vasconcelos, 

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Francisco Rogério Bezerra Arruda e 

Cleiton Prado Carvalho - Outorga o Título Educador Notável Maria Regina da Justa 

Feijão ao professor Gilberto Frota Furtado. Foi lido o Projeto de Lei nº2053/17, de 

autoria do Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” 

(PRTB) - Fica denominada oficialmente a creche (berçário), em construção, na rua 

Pará, no bairro COHAB I, de Terezinha Rodrigues da Silva. Foram lidos os Votos de 

Pesar Nº 001/17, de autoria Vereador Romário Araújo de Sousa (SD) - Apresenta 

Votos de Profundo Pesar em memória da Sra. Auricélia Aires de Sous; e o Voto de 

Pesar Nº 002/17, de autoria do vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos – 

Apresenta votos de profundo pesar, em memória do Sr. Joao Bosco linhares Bezerra. 

Foi lida a Moção nº 020/17, de autoria Vereadora Maria Socorro Brasileiro 
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Magalhães (PDT), subscrito por: Adauto Izidoro Arruda, Cleiton Prado Carvalho, 

José Itamar Ribeiro da Silva, José Oswaldo Sorares Balreira Júnior “Júnior 

Balreira”, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Francisco Ivonilton Camilo 

Cavalcante “Camilo Motos”, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda e Giuliano 

Dias Araújo Vasconcelos - Apresenta Moção de Congratulações e aplausos a paróquia 

Nossa Senhora do Carmo, pelo sucesso na realização do XXII Sopro do Espírito, no 

distrito de Taperuaba, no município de Sobral. Foram lidas as Indicações Nºs 480/17, 

483/17, 493/17, 494/17, 495/17, 496/17, 497/17, 517/17, 518/17, 519/17, 520/17, 

535/17, 538/17, 541/17, 542/17, 565/17, 566/17, 567/17, 568/17, de autoria do 

Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto “Joaquim Feijão” (PDT) - Indica a 

instalação de um redutor de velocidade na rua Francisco Anastácio Cavalcante, bairro 

Domingos Olímpio, ao lado do muro do condomínio dos juízes; - Indica a construção de 

dois banheiros na quadra Clerton Lopes Viana, no distrito de Aracatiaçu; - Indica a 

limpeza do canal Riacho do Açudinho, distrito de Aracatiaçu; - Indica realizar reparos 

com asfalto na parede do Açude, no distrito de Picada; - Indica que seja feito o 

saneamento básico na rua do posto de saúde no distrito do Bonfim; - Indica a aquisição 

de uma ambulância para distrito do Bonfim; - Indica a instalação de lâmpadas nos 

postes ao redor do cemitério do distrito do Bonfim; - Indica a instalação de um poste de 

iluminação na passagem molhada, rua Paulo Cândido Rocha, no distrito de Aracatiaçu; 

- Indica a reforma da casa da farinha, na localidade de João Pereira, no distrito de 

Aracatiaçu; - Indica a reforma da passagem molhada na rua Paulo Cândido Rocha, no 

distrito de Aracatiaçu; - Indica a construção de um miniestádio, onde hoje é o campo de 

futebol CESA (Clube Esportivo Santo Antônio), no distrito de Aracatiaçu; - Indica a 

reforma da praça da Igreja Matriz, no distrito de Aracatiaçu; - Indica a aquisição de uma 

UTI Móvel para o distrito de Aracatiaçu; - Indica a reforma da praça localizada na rua 

travessa Antônio Ferreira Barbosa, no distrito de Aracatiaçu; - Indica a instalação de um 

dessalinizador no poço do distrito de Aracatiaçu; - Indica a construção de um matadouro 

público no distrito de Aracatiaçu; - Indica a instalação da manta asfáltica na rua Ceci, 

bairro Alto Novo, Sobral; - Indica que seja feito o reparo no cano de esgoto da rua Ceci, 

bairro Alto Novo, Sobral; - Indica a troca de lâmpadas incandescentes por fluorescentes 

na rua São Francisco, no bairro Santo Antônio; as Indicações Nºs 482/17, 484/17, 

523/17, de autoria do Vereador Romário Araújo de Sousa (SD) - Indica a reforma da 

praça em frente à igreja de Nossa Senhora da Conceição, no distrito de Baracho; - 

Indica a construção de uma praça em frente à igreja de Santa Luzia, na localidade de 

Santa Luzia, no distrito de Baracho; - Indica a necessidade de calçamento, 

recapeamento asfáltico e iluminação pública na rodovia municipal Moacir Lima Feijão 

que leva ao distrito de Bonfim, em Sobral-CE; as Indicações Nºs 525/17, 527/17, 

528/17, 560/17, 561/17, 579/17, 58017, de autoria do Vereador José Bonifácio Silva 

Mesquita “Cumpady Bony” (PR) - Indica a implantação de um calçamento na 

travessa Monsenhor Linhares, situada no distrito de Aracatiaçu; - Indica a reforma da 

passagem molhada na rua Monsenhor Linhares, no distrito de Aracatiaçu; - Indica a 

reforma de um PSF na localidade São Joaquim, próximo a escola João Evangelista 
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Carvalho Dias, pertencente ao distrito de Patos; - Indica malha asfáltica na rua BR 222 

(um) no bairro distrito industrial, na cidade de Sobral; - Indica malha asfáltica na rua 

BR 222 (dois) no bairro distrito industrial, próximo a Delrio, na cidade de Sobral; - 

Indica a implantação de um posto de saúde na localidade de Lajes; - Indica a 

implantação de um saneamento básico na rua Alexandre Jorge, no distrito de 

Aracatiaçu; as Indicações Nºs 543/17, 544/17, 547/17, 549/17, 573/17, de autoria do 

Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD) - Indica a construção de 

um mini posto de saúde (CSF) para a localidade Ipueirinha, Sobral-CE; - Indica a 

recuperação do calçamento da rua das Flores, na localidade Ipueirinha, Sobral-CE; - 

Indica a recuperação do calçamento da rua Nova, na localidade Ipueirinha, Sobral-CE; - 

Indica a recuperação do calçamento da rua Central, na localidade de Ipueirinha, Sobral-

CE; - Indica a recuperação do calçamento da rua Vila Roseno, na localidade de 

Ipueirinha, Sobral-CE; as Indicações Nºs 559/17, 570/17, 571/17, 572/17, 592/17, 

593/17, 594/17, de autoria do Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos 

“Carlos do Calisto” (PDT) - Indica a instalação de 02 (dois) inibidores de velocidade 

(fotossensores) um em frente à praça principal da sede do distrito e outro no bairro 

Barragem, em frente à escola Raimundo Santana, distrito de Jaibaras, Sobral; - Indica 

revestimento asfáltico na rua Castro Alves, no bairro Alto da Brasília, Sobral-CE; - 

Indica a construção de calçamento e pavimentação asfáltica na rua das Flores, na 

localidade de Setor III, distrito de Jaibaras, Sobral-CE; - Indica a construção de um 

galpão para as bordadeiras da localidade de Trapiá, distrito de Jaibaras, Sobral-CE; - 

Indica a instalação de 01 (um) poste com quatro lâmpadas em frente à escola anexo 

Pedro Justino da Costa, da localidade de Maracajá, distrito de Jaibaras, Sobral-CE; - 

Indica a instalação de 02 (dois) postes para iluminar a rua Engenheiro José Figueiredo, 

no trecho entre as ruas Santa Bárbara e Santo Izídio, no bairro COHAB II, Sobral-CE; - 

Indica a construção de saneamento básico na rua Dr. Francisco Juvêncio, no Jatobá, 

localizado no bairro Sinhá Sabóia, Sobral-CE; as Indicações Nºs 562/17, 563/17, 

564/17, 569/17, 588/17, 589/17, 590/17, 591/17, de autoria do Vereador José 

Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (PMDB) - Indica com urgência, 

saneamento básico para a rua Chagas Barreto, no parque Jatobá, no bairro Sinhá Sabóia; 

- Indica com urgência, a construção de uma praça com parque infantil e academia de 

saúde na rua Itália, com rua Campo Grande, na Várzea Grande, Dom Expedito, Sobral-

CE; - Indica com urgência, um estudo no complexo Aloísio Pinto, a fim de se constatar 

as residências das famílias de baixa renda que não possuem banheiros, e 

consequentemente que seja autorizada a construção dos mesmos; - Indica com urgência, 

asfalto para a rua Carmelita Barreto, no bairro Gerardo Cristino de Menezes; - Indica 

com urgência, revestimento asfáltico para a Vila (conhecida por Vila do DNER), no 

bairro Sinhá Sabóia; - Indica com urgência, revestimento asfáltico, com a devida 

sinalização na rua São José (fica por trás do miniestádio) no bairro Gerardo Cristino de 

Menezes; - Indica com urgência, revestimento asfáltico na rua São José, na vila São 

José, COHAB II, no bairro Sinhá Sabóia; - Indica com urgência, recapeamento asfáltico 

na rua Ana de Vasconcelos, na COHAB I, no bairro Sinhá Sabóia; as Indicações Nºs 
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574/17, 575/17, 576/17, 577/17, de autoria da Vereadora Alessandra Ponte de 

Queiroz Miranda (PDT) - Indica a pavimentação em pedra tosca na rua Monsenhor 

Domingos, no bairro Padre Palhano, Sobral-CE; - Indica a pavimentação em pedra tosca 

na rua Ubiratan Bastos, no bairro Padre Palhano, Sobral-CE; - Indica calçamento na rua 

João Batista Frota (ao lado da BR 222) no Padre Palhano, Sobral-CE; - Indica 

saneamento básico na rua João Batista Frota (ao lado da BR 222) no Padre Palhano, 

Sobral-CE; a Indicação Nº 578/17, de autoria do Vereador Tiago Ramos Vieira 

(PMDB) - Indica cobertura do canal que inicia em frente ao supermercado Lagoa, na 

Av. do Contorno ao lado do quiosque O Mário, com término até o final do Parque da 

Cidade ao lado do anel viário na Av. Dr. José Euclides Ferreira Gomes, na rotatória que 

dá acesso à cidade de Massapê; as Indicações Nºs 581/17, 582/17, 583/17, de autoria 

do Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL) - Indica que seja feita uma reforma da 

praça situada na rua Pompeu Ferreira da Ponte e nela seja implantada academia pública 

ao ar livre, no bairro Santa Casa (próximo ao canal do Mucambinho); - Indica que seja 

feito o asfaltamento das ruas Raul Monte e rua Ferroviária, no bairro Dom José; - Indica 

que seja feita a reforma da quadra de areia na rua Ferroviária, no bairro Dom José; as 

Indicações Nºs 584/17, 585/17, 586/17, 587/17, de autoria da Vereadora Maria 

Socorro Brasileiro Magalhães (PDT) - Indica a abertura de rua que permita acesso à 

escola de tempo integral que será construída no distrito de Taperuaba, no município de 

Sobral-CE; - Indica com urgência, reparo no esgoto que corta a CE 362, no distrito de 

Taperuaba, no município de Sobral-CE; - Indica com urgência, a implantação de 

iluminação no cemitério público, no distrito de Bilheira, no município de Sobral-CE; - 

Indica com urgência, o piçarramento da estrada que liga as comunidades de Puba I e 

Puba II, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. Foram lidos e, 

automaticamente, aprovados os Requerimentos Nº 040/17, de autoria da 

Vereadora Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo” (PMDB) - 

Solicita a realização de estudo técnico, objetivando a construção de um calçadão, entre 

as ruas Desembargador Moreira da Rocha e Joaquim Lopes, mais precisamente 

iniciando-se na altura do nº 1028 da rua Cel. José Silvestre com término defronte ao 

terminal de parada das topic’s na mesma via, neste município; os requerimentos Nºs 

042/17, 043/17, 044/17, 045/17 de autoria do Vereador Vicente de Paulo 

Albuquerque “Paulão” (PSD) - Solicita a construção de um GPPM (Grupo 

Permanente da Polícia Militar), no distrito de Patriarca, Sobral-CE; - Solicita a 

construção de um GPPM (Grupo Permanente da Polícia Militar), no bairro Vila União; - 

Solicita a construção de um GPPM (Grupo Permanente da Polícia Militar), no bairro 

Cidade José Euclides I; - Solicita a construção de um GPPM (Grupo Permanente da 

Polícia Militar), no Conjunto Nova Caiçara; e o Requerimento Nº 077/17, de autoria 

da Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT), subscrito por: Ailton 

Marcos Fontenele Vieira, Adauto Izidoro Arruda, Cleiton Prado Carvalho, José 

Itamar Ribeiro da Silva, José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira”, 

Francisco Rogério Bezerra Arruda, José Crisóstomo Barroso Ibiapina “Zezão”, 

Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”, Alessandra Ponte de Queiroz 
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Miranda e Giuliano Dias Araújo Vasconcelos - Solicita com urgência, resolução 

imediata da problemática da coleta sistemática em Taperuaba e localidades 

circunvizinhas, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. GRANDE 

EXPEDIENTE – Primeiro orador inscrito para fazer uso da Tribuna, foi o 

vereador, Ailton Marcos Fontenele Vieira. Agradece a Deus. Sauda os presentes. 

Convida os representates de entidades, os vereadores e cidadãos para participarem de 

uma audiência com o presidente do SINDCONAM no dia sete às 15hs. Teceu críticas 

em relação a resposta do secretário de segurança à um ofício seu, o qual pedia 

informações sobre as escalas dos guardas-municipais, as condições de trabalho daqueles 

e o uso de EPI’s. Faz a leitura do ofício que encaminhou ao secretário de segurança. 

Comenta que não fez um requerimento, pois quando enviou o ofício o setor legislativo 

da Câmara, ainda, estava de recesso. Afirma que foi bem recebido em outras secretarias, 

porém alguém da sua categoria criou esse mal estar. Informa que 20 guardas municipais 

estão respondendo sindicância por motivos banais. Acredita que essas sindicâncias são 

retaliações, pois a guarda de Sobral está militarizada. O que não era para acontecer. 

Comenta que acredita na transparência e que as ações dos secretários repercutem 

diretamente no prefeito. Analisa criticamente a falta de água em Sobral. Explica como é 

realizada a limpeza da água em Sobral. Comenta que com a chuva a água fica turva, 

fazendo o processo de limpeza ser lento. Fala da falta de água nos bairros Renato 

Parente e Nova Caiçara. Mostra vídeo, em Power Point, das condições estruturais da 

Estação de Tratamento de Água (ETA) de Sobral. Apresenta fotos, da infraestrutura do 

local de abastecimento água do SAAE. Exibe um vídeo dos reservatórios do bairro 

Caiçara e Renato Parente. Comenta sobre a derivação realizada no Renato Parente. 

Afirma que as casas que se localizam na parte alta do bairro não estão recebendo água. 

Fala do problema que é o bairro supracitado não ter um reservatório de água. Considera 

um absurdo a população ficar 40 dias sem água. Crítica à distribuição de água realizada 

pelos carros pipa, pois o SAAE não tem o controle dessa distribuição. Afirma que 

muitas vezes o responsável pelo carro pipa vende a água a terceiros, sendo que essa 

água já tinha sido paga pelo SAAE. Comunica que quando o SAAE faz o conserto em 

uma via, fica o buraco aberto no meio da rua. Buraco que deveria ser fechado pelo 

SAAE, porém devido à taxa TSHCL quem deve realizar esse reparo é a prefeitura, mas 

o que acontece é que a prefeitura não conserta. Finaliza, criticando o valor da taxa de 

esgoto. Aparteado pelos vereadores: Adauto Izidoro Arruda, José Oswaldo Soares 

Balreira Júnior “Júnior Balreira”, Giuliano Dias Araújo Vasconcelos. Segundo orador 

inscrito para fazer uso da Tribuna, José Vytal Arruda Linhares. Cumprimenta os 

presentes. Fala da tribuna do vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira. Diz ser 

necessária a convocação do diretor do SAAE para explicar melhor o que está 

acontecendo em Sobral com água. Afirma que o sistema de água em Sobral está 

abandonado, pois está tudo enferrujado e não há pessoas trabalhando onde deveriam. 

Comenta que isso está acontecendo para a prefeitura economizar. Analisa criticamente a 

má distribuição de água em Sobral, com relação aos novos bairros na cidade. Acredita 

que o diretor do SAAE virá explicar o que está acontecendo. Relembra sua Tribuna que 
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falou sobre o ex-vereador Gilmar Bastos. Informa que o mesmo foi ao rádio e falou 

sobre alguns vereadores. Fala do trabalho do Gilmar Bastos quando o mesmo se 

preocupou com os terrenos cedidos, o desfalque de sete milhões feito pelo Cid, o qual o 

Ministério Público não investigou. Porém, acredita que o ex-vereador se calou, pois lhe 

deram um emprego. Fala da má gestão nesses 90 dias, ruas esburacadas e falta de 

medicamentos. Crítica à falta de medicamento nos postos de saúde. Afirma que os 

sobralenses já ganham pouco e ainda têm que comprar medicamentos. Discorre sobre a 

falta de médicos nos PSF’s. Teceu críticas em relação à redução dos salários dos 

conselheiros tutelares. Analisa o uso de tabela pelos taxistas, ao invés do taxímetro. 

Convida o vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” para irem 

conversar com os secretários. Aparteado pelos vereadores: José Oswaldo Soares 

Balreira Júnior “Júnior Balreira”, Cleiton Prado de Carvalho, Alessandra Ponte de 

Queiroz Miranda, Romário Araújo de Sousa, Maria Socorro Brasileiro Magalhães. Não 

houve inscrição para uso da terceira e quarta Tribuna. ORDEM DO DIA – Após 

discussão, foi desaprovado o Requerimento Nº 078/17, de autoria do Vereador José 

Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (PMDB), subscrito por: José 

Crisóstomo Barroso Ibiapina “Zezão”, José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady 

Bony”, José Vytal Arruda Linhares, Ailton Marcos Fontenele Vieira, Adauto 

Izidoro Arruda, Joaquim Euclides Feijão Neto, Dr. Estevão Ponte Filho, Romário 

Araújo de Sousa, Giuliano Dias Araújo Vasconcelos, Tiago Ramos Vieira, Cleiton 

Prado Carvalho e Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo” - 

Requer a convocação do presidente do SAAE/Sobral (Serviço Autônomo de Água e 

Esgoto de Sobral), Sr. Marcos Martins dos Santos para prestar esclarecimentos sobre a 

problemática da péssima qualidade e da falta d’água na cidade de Sobral. Votaram 

contra, o Requerimento Nº 078/17, os vereadores: Francisco Rogério Bezerra Arruda, 

Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”, Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães, José Itamar Ribeiro da Silva, Cleiton Prado Carvalho, José Bonifácio Silva 

Mesquita “Cumpady Bony”, Joaquim Euclides Feijão Neto, Alessandra Ponte de 

Queiroz Miranda, Vicente de Paulo Albuquerque. Foi aprovado, em votação única e 

secreta, o Veto Prefitural Nº 01/17, de autoria do Poder Executivo Municipal - Veto 

Total ao Projeto de Lei nº 2040/17, que define como áreas de estacionamento de curta 

duração as vias demarcadas próximas em unidades de ensino geral. Foram aprovados, 

em votação única, os Projetos de Decreto Legislativo Nº 714/17, de autoria da 

Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT), subscrito por: Francisco 

Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”, Francisco Rogério Bezerra Arruda, 

Giuliano Dias Araújo Vasconcelos, José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior 

Balreira”, Cleiton Prado de Carvalho, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, 

Paulo César Lopes Vasconcelos, José Bonifácio de Mesquita “Cumpady Bony”, 

José Itamar Ribeiro da Silva, Tiago Ramos Vieira, Adauto Izidoro Arruda, 

Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão”, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos 

“Carlos do Calisto”, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo”, 

Joaquim Euclides Feijão Neto, Romário Araújo de Sousa, José Vytal Arruda 
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Linhares, Dr. Estevão Ponte Filho e Ailton Marcos Fontenele Vieira - Outorga o 

Título de Cidadania Sobralense ao Secretário de Educação do Estado do Ceará, 

digníssimo Dr. Antônio Idilvan de Lima Alencar; e o Projeto de Decreto Legislativo 

Nº 716/17, de autoria do Vereador José Vytal Arruda Linhares (PMDB), subscrito 

por: Ailton Marcos Fontenele Vieira, José Bonifácio de Mesquita “Cumpady 

Bony”, José Crisóstomo Barroso Ibiapina “Zezão”, Paulo César Lopes 

Vasconcelos, Adauto Izidoro Arruda e Cleiton Prado Carvalho - Outorga o Título 

de Cidadania Sobralense ao Sr. José Falcão Sobrinho. Foi aprovado, em redação 

final, o Projeto de Lei Nº 2050/17, de autoria do Vereador Giuliano Dias Araújo 

Vasconcelos “Dr. Giu” (SD) - Dispõe sobre a obrigatoriedade dos clubes, casas de 

shows e outros assemelhados realizarem eventos com vendas de ingressos a divulgar 

com antecedência mínima de 72 (setenta e duas) horas, os preços de produtos ou 

serviços a serem oferecidos. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerra os 

trabalhos da presente sessão convidando os vereadores para a próxima Sessão e para a 

Audiência Pública para debater sobre o VLT e a mobilidade urbana de Sobral. E, para 

constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa 

Legislativa. 

 

 

 

 

  


